



东三省呼伦贝尔北戴河避暑专列 1980元起



6月29日西北五省(区)空调专列 15日前两人报立减1000元

大东北空调专列7月10日开行,原价2780,早报仅需1980元。专列直达哈尔滨和呼伦贝尔大草原,贯穿河北、东北三省及内蒙古,山海关古城、吉林长白山、沈阳故宫……畅游10天,仅需1980元。

6月29日路仕达第二趟援疆专列开行,畅游11天:新疆(吐鲁番葡萄沟、哈密魔鬼城、回王府),甘肃(敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉、张掖七彩丹霞、平山湖大峡谷),宁夏(沙坡头、高庙、金沙岛),内蒙古

通湖草原,西宁青海湖……政府补贴30万元,补贴后仅需2980元起。6月15日前两人报名再减1000元,报名均送优质葡萄酒。

7月11日,空调列车将带您走进山海关、北戴河、承德避暑山庄、木兰围场塞罕坝、七星湖湿地……专列三条线路,往返8天,全程纯玩无购物。A线:承德坝上草原塞罕坝、七星湖、避暑山庄、僧冠峰……2280元起;B线:辽宁盘锦红海滩、葫芦岛、北戴河、山海关……2380元起;C线:

承德避暑山庄、僧冠峰、木兰围场塞罕坝、山海关避暑专列,特惠价仅需1980元起(仅限30个名额)。⑦1

路仕达高薪诚聘前台接待、同业经理数名,详情咨询18703774615。

详细线路咨询:61508001 18530677152

地址:南阳市七一路怡博花园建行楼上



南阳晚报文旅板块新开公众号“游悠·南阳文旅行”正式运行,开通“旅游集市”快来扫一扫加入!

游南阳,以后看这里……

本报讯(记者张琼)南阳晚报文旅板块推出“游悠·南阳文旅行”公众号,自即日起正式运行。

作为南阳晚报文旅板块“融媒体化”的大胆尝试,“游悠·南阳文旅行”将推出以下崭新的服务,服务消费者,服务景区、景点、文旅项目——

致力于打造南阳文旅业界新媒体平台:公众号将利用文字、图片、视频、互动等新媒体形式,采取走进景区、景点,请进景区、景点等快捷、温暖的方式为景区、景点、旅行社、文旅品牌免费发布、推介、宣传。

为你推荐:将为“爱游”的你,精心挑选南阳及全国各地优质景区、景点、旅行社等文旅项目;提供景区、景点动态资讯,让各个景区的特色、品牌价值一一呈现在游客面前,点“游悠”即可获得即时资讯,直观、快捷了解景区人文与自然景观,在未达到景区之前就亲身临其境,提升游客对景区的体验度和满意度,服务你的精准化旅行;呈现与旅游相关的“吃、住、行、游、购、娱”问题,全面满足你旅途中的需求,让旅途变得更加舒适、愉悦。

服务景区、景点:梳理文旅脉络,寻找文旅主题、亮点,致力于为南阳及域外文旅项目、景区、景点免费提供宣传、推荐服务。

“旅游集市”:“游悠”将与景



南召五朵山景区五朵峰

区、景点、旅行社、文旅品牌携手打造“旅游集市”。景区、景点、旅行社、文旅品牌,只需将公众号的二维码发给我们,下面都由我们做——我们将把这些公众号统一辑纳进“游悠”公众号平台,建立南阳首家“旅游公众矩阵”,游客只需进入“游悠”公众号平台,就可直达各个景区、景点、旅行社。想旅游,看“游悠”即可!省去了游客一个个寻找景区公众号的烦恼,也能让景区、景点的宣传推荐事半功倍。

“旅游集市”把分散的景区、景点、文旅品牌辑纳,形成拳头,方便了游客和景区。而这一切都是免费的。你有没有一点点心动?快

来扫描下方二维码,把你的二维码发给我们加入“旅游集市”吧。相信我们,“想旅游,看‘游悠’”,将成为南阳文旅的新时代、新风尚、新品牌!

扫描“游悠·南阳文旅行”加入“游悠”,让我们一起去旅游,让我们一起壮大“游悠”的队伍!

一起玩,一起嗨吧……⑦1

扫码加入「旅游集市」



「想旅游,看「游悠」」

塑“5A嵩县”,展秀美风景

本报讯(记者张进朝)6月5日上午,洛阳嵩县旅游走进南阳市大型推介会在南阳宾馆举办。嵩县白云山、天池山、木札岭、伊河漂流等旅游景区的负责人,南阳嘉禾国际、南阳海外国际等80家与嵩县有重要合作的旅行社代表,以及本地部分新闻媒体共同参加此次推介活动。

洛阳嵩县拥有国家5A景区以

及多个4A景区,是中原地区生态旅游的热点和亮点,近年来随着生态旅游氛围的打造,旅游配套设施的建设和完善,已成为远近闻名的生态旅游、休闲观光胜地。

推介会上,嵩县介绍了优惠政策;白云山、天池山、木札岭等景区与南阳市旅行社代表签订了一系列合作协议,并就进一步深化合作达成了共识。

此外,记者从推介会上了解到,2019年9月1日前,洛阳白云山景区对所有学生执行免门票优惠政策,18周岁以下的青少年凭身份证或户口簿,18周岁以上的凭学生证免门票入园。所有到景区游玩的散客都可以凭在景区购买并使用过的门票、车票和本人身份证到咨询台免费办理一张白云山旅游年卡(实名制)。⑦1

明哲听着明成这么实心实意的话,一下放心了很多。人都是一步步长大的,希望明成能成熟。而且他也只能将爸暂时托付给明成了,明玉那儿,他更加不敢托付。今天一见,他心中都寒,明玉翻脸起来,他们几个人没一个是她对手,她什么狠的绝的都说得出口。骨灰盒被她无意飞到地上那一幕尤其让人寒心。爸放明玉那儿,估计只有唯命是从的份儿了。其实他心中最希望爸一个人住,这两个弟弟妹妹都不像是很能托付的人,无奈这个当爸的实在扶不起,只能择木而栖。

明玉从殡仪馆回来经过市区,看到一家“食荤者汤煲店”,明玉找地方停车下去见识。对于这家“食荤者汤煲店”的老板,网名叫“食荤者”的人,明玉说熟悉也熟悉,说不熟悉也不熟悉。说熟悉,她自从四年前为了应酬需要上本地美食网搜寻特色饭店始,便认识了这个食荤者。这个食荤者估计是个大男孩,爱美食爱旅游爱热闹,因为烧得一手好菜,走的地方又多,吃的眼界非常开阔,极受本市饕餮追捧。一来二去,去年自己出手开了这家“食荤者汤煲店”,成为很多网友聚餐的首选之地。说不熟悉,因为明玉从来不参加网友聚会,所以从来就没见过那个食荤者,虽然从聚会照片上常见此人惊鸿一现。

“食荤者汤煲店”店面不大,一上一下,下面除了几个快餐店似的单双人位置,几乎满满的都是洗得雪白的汤煲,热腾腾地从盖子里透出蒸气。这一点明玉看了先自喜欢,干净。再看汤煲种类,并不是她寻常应酬常见的什么虫草洋参燕窝雪蛤,而是非常家常的黄豆猪脚、萝卜牛腩、扁尖老鸭、杂菌小排等没噱头难出挑考功夫的老实汤煲。难怪整个店堂里弥漫的是浓浓的纯正肉香。明玉一一看来,几乎每个汤地都想尝试,也见有人拎着盒子进来,买一个汤带走。看来生意很好。

明玉叫了一个萝卜牛腩,配两个小巧玉米窝窝头,一个黝黑脸膛、高大身材的年轻男子满满盛了递给她。外面天很冷,风很大,明玉从停车场过来小店,吃了一肚子西北风,而且她还带着从殡仪馆带出来的一肚子晦气。当高大男孩挂着坦率的笑容将满满一碗浓香四溢看似非常温暖的萝卜牛腩端来放到她面前时,她心中竟莫名生出一种被抚慰的感动,她的心也似乎温暖起来,她忍不住冲这个陌生的男孩感激地微笑。

她认出年轻男子就是食荤者。她原以为这等爱吃的人一定肥胖,没想到是个高大结实、充满活力的大男孩。明玉忽然想起,对了,此人还是个旅游爱好者。反而是食荤者觉得眼前这个女孩好怪异,为什么对他这么特别,他不由得进出时留意起来。

明玉吃饱喝足,整个人仿佛才回到现实,而不再想起她不愿想起的苏家和苏家所有人。

下期请看:明哲不知道以何颜面向吴非说明,也不知道该做何努力挽回他的工作。⑦1

22

长篇小说连载

《大江大河》《欢乐颂》作者
高人气畅销书作家
阿耐扛鼎力作

姚晨×杨祐宁×彭昱畅 温暖推荐
正午阳光电视剧《都挺好》原著小说

北京联合出版公司

阿耐作品



都挺好

ALL IS WELL

阿耐 著

<p>知名旅行社 特色线路</p>	<p>康辉国旅</p>	<p>神农架南阳直通车 三日游 668元/人 每周五发团 电话:61610033 61610055</p>	<p>天天旅游</p>	<p>峰林仙境 十里画屏 洛阳老君山 二日游 398元/人 电话:18595998977</p>
地址:新华东路自来水公司楼下			地址:瀋阳新都汇1号楼3单元17B02	